



海南特区报官微



海南特区报微博



海南特区报抖音号

# 高温四级预警

## 海口等9市县今日出现37℃以上高温天气

本报讯 省气象局昨日16时40分发布高温四级预警:预计今日白天,海口、澄迈、儋州、临高、昌江、白沙、定安、东方和屯昌9个市县的大部分乡镇将出现37℃以上的高温天气。海口今日白天晴间多云,气温28-36℃。

今日白天,北部晴间多云,最低气温22-24℃,最高气温36-38℃;中部晴间多云,最低气温20-22℃,最高气温35-37℃;东部晴间多云,最低气温24-26℃,最高气温32-34℃;西部晴间多云,最低气温22-24℃,最高气温37-39℃;南部晴间多云,最低气温21-23℃,最高气温33-35℃。

今日夜间到16日白天,北部晴间多云,最低气温

22-24℃,最高气温36-38℃;中部晴间多云,最低气温21-23℃,最高气温35-37℃;东部晴间多云,最低气温24-26℃,最高气温32-34℃;西部晴间多云,局地午后有雷阵雨,最低气温21-23℃,最高气温37-39℃;南部晴间多云,最低气温21-23℃,最高气温33-35℃。

16日夜间到17日白天,北部,多云,局地午后有雷阵雨,最低气温24-26℃,最高气温36-38℃;中部,多云,局地午后有雷阵雨,最低气温23-25℃,最高气温34-36℃;东部,多云间晴,最低气温24-26℃,最高气温32-34℃;西部,多云,局地午后有雷阵雨,最低气温23-25℃,最高气温36-38℃;南部,多云间晴,最低气温23-25℃,最高气温32-34℃。

记者 林鸿晖



## 恋爱时女子送男友1.5万元手表,分手后能拿回来吗? 万宁法院:男方需归还

本报讯 恋爱期间赠送的财物分手后能拿回来吗?近日,万宁法院审理一起赠与合同纠纷案。

原、被告为恋人关系。二人恋爱期间,原告于去年7月12日,在海口某店花费15000元购买一块卡地亚男士手表,并将手表赠与被告。后来,原告以被告与其他女人亲密接触为由,向被告提出分手,二人结束恋人关系。

分手后,原告向被告提出归还赠与的手表,被告表示手表已经变卖,无法归还。原告认为被告的行为严重侵犯了自己的合法权益,遂向法院提起诉讼。

万宁法院审理认为,男女恋爱期间的小额财物赠与或者日常消费支出应当认为是维系感情的必要支出或系双方的共同消费,而大额财物的赠与行为往往是当事人一方基于结婚为前提的一种赠与,应当视为附解除条件的赠与行为。据此,当双方感情破裂时,赠与合同所附解除条件即成立。但因手表已不在被告处,无法返还,原告主张被告向其返还等同手表价值的15000元,并无不当,应予支持。故判决被告返还原告15000元。 记者 杨作品

## 车辆右转不礼让行人违法吗?

### 海口交警:系交通违法行为,罚款100元记3分

本报讯 记者从海口交警处获悉,今年海口“礼让斑马线”专项整治行动启动以来,交警严厉查处不礼让斑马线违法行为。部分驾驶人认为右转弯不受信号灯控制,可以“理直气壮”先走,那么,车辆右转弯遇到行人,要不要礼让呢?不礼让是否违法?

海口交警支队有关负责人表示,车辆右转弯遇到行人不礼让,特别容易导致事故发生。右转弯

辆不避让行人,不仅危险,还属于交通违法行为,一旦发生事故,驾驶人要承担相应责任。

据介绍,《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十八条规定:绿灯亮时,准许车辆通行,但转弯的车辆不得妨碍被放行的直行车辆、行人通行。违反让行规定的,给予罚款100元的处罚,并依据《道路交通安全违法行为记分管理办法》第十一条规定,记3分。 记者 杨作品

## “北纬18°——海南影像课堂”开课

### 李舸:以新质生产力建构中国摄影融创美学

本报讯 4月13日下午,由省文联指导,省摄影家协会、省图书馆主办的“北纬18°——海南影像课堂”在省图书馆报告厅开课。中国文联副主席、中国摄影家协会主席李舸作为主讲嘉宾,带来主题为《守正创新——以新质生产力建构中国摄影融创美学》的讲座。省文联作协党组成员、省文联专职副主席彭太华做总结讲话。讲座由省文联副主席、省摄影家协会主席罗韬主持。

讲座中,李舸以“守正创新”为引线,从中国文化的“两创”如何应对新质生产力时代的机遇和挑战,如何在艺术与科技的融合创新中寻求中国摄影的美学新路径,中国摄影艺术创作如何在科技

的助力下实现高质量跃升等方面,结合生活哲学、艺术美学、摄影与音乐、美术、书法创作等多个维度,结合自己的工作经历和优秀摄影作品,以丰富的学识,旁征博引,启发摄影爱好者如何以新质生产力建构中国摄影融创美学。

彭太华在总结讲话中表示,中国摄影家协会主席李舸先生的讲课充满了激情与深度,他以生动的语言、鲜活的案例,深入浅出地阐述了摄影艺术的魅力与价值,金句频出。他不仅展示了众多令人震撼的摄影作品,还分享了自己在拍摄过程中的心路历程,让我们深刻感受到了摄影家对于捕捉瞬间、记录时代的执着与热爱。李舸主席的

作品充满了人文关怀和情感表达,他用自己的镜头捕捉了人们的喜怒哀乐、悲欢离合,让我们感受到了生活的真实与美好。

据悉,北纬18°海南影像是海南省摄影家协会在海南省文联的指导下着力打造的海南省摄影文艺名片。“影像课堂”是北纬18°海南影像的延伸品牌。“北纬18°影像课堂”本着请进来的初衷,将持续邀请国内外知名的摄影大家登堂授课,讲述摄影故事、传授摄影知识和技艺,助力海南文艺软实力的提升,以此契机为海南摄影人打造一个学习、交流和提升的平台。

记者 钟起的

## “大美渔村 平安渔业”中国渔业摄影展海南巡展开展

本报讯 4月13日下午,“大美渔村 平安渔业”中国渔业摄影作品海南巡展在省图书馆开展。中国文联副主席、中国摄影家协会主席李舸出席并宣布巡展开幕,中国渔业互保协会理事长李健华,省文联作协党组成员、省文联副主席彭太华等出席开幕式并致辞。

出席活动的嘉宾还有:首届中国摄影著作权协会副主席宋举浦,第九届中国摄影家协会副主席柳军,中国摄影家协会副主席宋靖,中国摄影家协会理事、自然生态专委会委员景卫东,省图书馆党总支书记、馆长何凡予,省文联副主席、省摄影家协会主席罗韬,著名摄影家陈远明,省摄影家协会原主席、著名摄影家黄一鸣等。

李健华致辞表示,中国渔业互保协会自2016年创办“大美渔村 平安渔业”中国渔业摄影展以来,已成功举办了五届,共收到渔业摄影作品15万余幅。本次展览旨在通过摄影这一艺术形式,展现渔业、渔村、渔民之美,诠释和传播中国渔文化的深厚底蕴,并呼吁社会各界关注渔业资源保护,共同营造和谐共生的水域生态环境。

彭太华在致辞中指出,近年来,省文联在省委、省政府的领导下,积极发挥自身优势,围绕中心、服务大局,倾心打造9张展示中国风范和海南风貌的靓丽文艺名片,为海南自贸港建设注入强大的精神文化力量。此次巡展不仅是海南北纬

18°海南影像文化系列的展示,更是海南自贸港建设中文艺事业发展的一个缩影。海南作为中国的南海明珠,海洋资源丰富,渔业文化源远流长。此次展览的一幅幅精美摄影作品不仅展现了渔村的自然风光和人文风情,更体现了渔民们对海洋的敬畏和对生活的热爱。

此次海南巡展由中国摄影家协会纪实摄影委员会、海南省文学艺术界联合会指导,由中国渔业互保协会、中国摄影出版传媒有限责任公司、海南省摄影家协会、中国渔业互助保险社主办,中国摄影报、海南省图书馆等承办。

据悉,展览将持续一周。

记者 钟起的

新闻热线:  
66700110  
66742110

天天开彩  
详见7版

海南4+1  
24041期  
9 8 9 8 8

排列三 排列五  
24095期  
1 7 5  
1 7 5 4 3

七星彩  
24041期  
9 8 9 8  
8 8 1

双色球  
24041期  
02 09 12 22  
25 33 16

福彩3D  
24095期  
2 5 7

海口  
多云  
24℃-35℃ 东南风3-4级

三亚  
多云  
23℃-28℃ 无持续风向<3级